



PLAN DE INTERVIU

la concursul organizat ocuparea funcției de administrator financiar (contabil)

Data și ora desfășurării interviului	
Locul desfășurării interviului	Sediul școlii din București, sector 1, Str. Știrbei Vodă, nr. 32-34
Conținutul interviului	<p>În cadrul interviului se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților. Proba interviului poate fi susținută numai de către candidații declarați admiși la proba scrisă și la proba practică.</p> <p>Criteriile de evaluare sunt:</p> <ul style="list-style-type: none">• abilități și cunoștințe impuse de funcție – 30 puncte• capacitatea de analiză și sinteză – 20 puncte• motivația – 20 puncte• comportamentul în situațiile de criză – 20 puncte• inițiativă și creativitate – 10 puncte
Întrebări adresate candidaților și răspunsurile acestora	Maxim 30 minute
Total punctaj maxim	100 puncte
Promovare interviu	Obținerea a minim 50 de puncte
Modalitatea de comunicare a planului de interviu	Prin afișare la sediul unității și pe site-ul acesteia
Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la interviu	Prin afișare la sediul unității și pe site-ul acesteia



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE ALECSANDRI ”
BUCUREȘTI, Str. ȘTIRBEI VODĂ , NR. 32-34, SECTOR 1
TEL/FAX: 0213138287

Reguli procedurale	<p>Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului.</p> <p>Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex.</p> <p>Întrebările și răspunsurile la interviu se înregistrează sau se consemnează în scris în anexa la raportul final al concursului, întocmită de secretarul comisiei de concurs, și se semnează de membrii acesteia și de candidat.</p> <p>Interviul se notează pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin planul de interviu.</p> <p>Membrii comisiei de concurs acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile prevăzute, acestea fiind notate în borderoul de notare.</p>
Modalitatea de contestare	<p>Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestații, care se vor depune la sediul unității.</p> <p>Termenul limită de depunere a contestațiilor este 22.02.2022 ora 14.00.</p>